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Most láthatja mindenki, hogy 
nem üres szó a vármegyék azon tör­
téneti és hagyományos elnevezése, 
hogy az alkotmány és ezzel az ország 
vedbástyái.

A honfoglaló ősök, a magyar 
nemzeti állam megteremtésére és biz­
tosítására rakták le a vármegyei szer­
vezet alapjait. Ezer éves történetünk 
során e szervezet, mint elő intézmény, 
az alkotmány s ezzel a nemzeti állam

Minden vármegye nemcsak egy-egy 
országrészt képviselt, magát az orszá­
got lejezte ki alkotmányos működé­
sével. Amint a török invázió megszűnt, 
a vármegyék visszatértek székhelyeikre 
s az ország talpraállott.

József császár azt hitte, hogy a 
vármegyék felfüggesztésével s az or­
szág uj kerületi beosztásával beol­
vaszthatja Magyarországot az egysé­
ges osztrák birodalomba. Merénylete 
kudaiczot vallott. Betegágyán, banva 
bűneit mindent visszavont, a várme­
gyék folytatták . 7 0 ben teendőiket

szilárd es megdönthetetlen oszlopául j ott, hol 1786-ban abbahagyniok kellett, 
izmosodott. Csodaszerű előrelátás nyil- , Ugyanígy volt a Bach rendszer után,
vanul az ősök ezen alkotásában. Ha 
valamire, erre el lehet mondani, hogy 
alkotásában a magyarok istenének 
gondviselcsszerü sugallata adta meg 
az irányt.

Es még egyet. Ez az intézmény, 
mely a támadásokra nem gyengül, 
hanem erősödik. Mennél súlyosabb 
erővel akarják összetörni, annál erő­
sebbe kovácsoiódik s népszerűsége 
notion nő, a legszélsőbb rétegekig.

Az iszonyú török hódoltság idő­
szakában, midőn az ország csaknem 
darabokra volt szakadozva, a török és 
osztrák uralom pusztító versenyében 
a vármegyék tartottak fenn es őriztek

A magyar nemzeti akarat letöré­
sére, alkotmányunk és országunk meg­
semmisítésére törő mai merénylet — 
mint látjuk — nem első.

Ez a mai merénylet is, mely 
most a vármegyéken tombol, épen 
úgy bukással fog végződni, mint a 
József császáré, Ferencz királyé vagy 
Bach és Smerlingé.

A merénylők most fejőket a vár­
megyék falain kopogtatják. A falak 
amint látjuk, csak erősbödnek, a vé­
dők tömörülnek s ezeken Becs minden 
ördöge sem vesz erőt.

Magyarok! akik vagytok a Kár­
pátoktól az Adriáig, az erdélyi bér-

majd a Smerling-léle provizóriumban. ; ezeken, a Duna-Tisza közén, seregel-

meg a magyar nemzeti államiságot. * 1 ívnyietekért.

Az 182U-as évtizedben a becsi 
uralom nem itiggesztette lel a várme­
gyéket, hanem királyi biztosokat kül­
dött a vármegyékre, hogy azokat s 
azok tisztikarát kenyszeritsék az ön­
gyilkos műveletekre, a törvénytelen, 
önkényes rendeleteK végt ehajtasára. 
A tisztviselőket katonai karhatalommal 
börtönre vetették, hogy igy kénysze­
rítsek az engedésre. A vármegyék el­
lenállták s Ferencz király bűnbánókig 
adta hírül 18‘do-iki leiialaban, hogy 
atyai szivei.ek fajnak az elkövetett 
dolgok. Hányszor fog még fájni bün- 
bánolag a szív az igy elkövetett me-

jetek a magyar nemzet védbástyáira, 
a vármegyékre, álljatok őrt, harczol- 
jatok, a győzelem biztos, mert a vár­
megyékét legyűrni nem lehet, a me­
rénylők kudarczczal fognak megfuta­
modni.

— Felebbezés a közig, bizottsági ta­
gok megválasztása ellen A folyó hó 6-iki 
törvényhatósági bizottsági koz-ülésen lett a 
közigazgatási bizottságból év végével kilepő 
Bakonyi Ferencz, Márffy Emil, Széchényi 
Imre gróf,Lehner Sándor és Jankovich László 
d'- gróf helyére megválasztva Gaal Gasz- 
ton, Pallavicini Ede őrgrof, Széchényi Ala­
dár gróf, Szalay Károly és Léhner Sándor. 
A kibukott bizottsági tagok a kormánypárt

TABCZA.
Emlekezesek

Algeriábatf. 1903-ban tett utazásomból! 
Irta : Dr. Thaly László országgyűlési képv- 

//. rész a tulajdoképeni útleírás.
Folytatás.

A Landun kert mellett, mintegy a leg­
szebbnek ellentétül a legocsmányabb egy 
nyomorult négerfalu sárkunyhói szégyen­
keznek. Puszta a ház kornyéké, puszta a 
belseje is. Négy sállal, mintha a fecekek 
rakták volna, kívül sárból raxott padka ne­
hány gyékény tonaltai bővül, egyel) semmi, 
semmi. Ablak nincsen, az ajtónyitáson hi­
ányzik az ajtó, a tető nehány pálmalevél­
ből áll, szemét es undok piszok a ház 
környéke

A városka délnyugatán sürü erdő, ta­
lán a világ legjobban ápolt es epen ennél­
fogva a legszebb palma erdeje terül el. Sok 
éves erős törzsek, pompás hosszú levelű 
kek-zöldes szinti koronájuk bólingat a rek- 
kenő hőségben. 1 óbb kilométei hosszú es 
szélességű tömött sorokban állanak ez tide 
növény óriások, a meddig csak a Biskra 
folyó es az artézi kutak vizével törzseiket 
öntözni bírja az emberi értelem es emberi 
munka. Sok tömérdek vizet nye tiek cl e 
fák, melyek széles levelei és vastag törzse 
csak úgy duzzadnak az épségtől es erőtől. 
Ez a rengeteg mennyiségű viz, mely et épí­

tett csatornákkal, drága pénzen fúrt és 
üzemben tartott kutakkal juttatnak a nö­
vényzetnek, meghozza a maga bőséges ka­
matjai. Szeptember es október hóban meg­
van a datolya szüret es ömlik a jövedelem 
a kerttulajdonos zsebebe.

Délnek jobbia es balra a szomszédos 
faluk feküsznek csak kibukkannak itt-ott a 
palmakertek vagy erdők lombtömege alul 
Alvóid, Bab-er- ÍVnlek Bab-er-Darb és Kubba 
Sídi-Zerzur köztük a legaulumbek, vagy 
hogy is mondjam a legkevésbé jelentek- 
telenck, egyiknek házai csak úgy mint a 
másiké toidszintes földviskok ajtajuk es fe­
délzetük rendes palmata es pälmalevel, ab­
lakuk nincsen, egyetlen helyiségből álla­
nak többnyire mely aztan konyha, lakó es 
halo szobául szolgai.

Biskra egyik legszebb kirándulási he­
lye a »Col-de-Sfa« nagyszerű innét a Sa­
harára nyitó kilátás. A meddig a lathatár 
le nem zaiul vörös homokbol vagy vörös 
kőzetből álló hullámszerűen alakult tájék 
terül el előttünk, mintha a tenger fodrai 
volnának, a kuk eg aiait mindig halvá­
nyodva végre kódszerüon beolvadva elme­
rülve a vegtelen szürkeségbe.

A frunczia hódító csapatok 1844-ben 
holdvilagos ejjelen erve e pontra csodál­
kozva kiáltották tol : »u tengeri a tenger !«

A sivatagban feltűnő fekete foltocskák 
a távol oázisuk knsztus születésé után 
14i evvel ni járt hires romai geológus

Ptolomeus, találóan hasonlította az imént 
képet a leopárd foltos bőréhen.

Második nagyobb kirándulásunk a Bis- 
krától 25 kilóméternyire fekvő Sidi-Okba 
oázis volt. Körülbelül akkora terjedelmű, 
mint El-Kantara; kiváio szép mecsetje van 
a legrégibb egész Algériában, melynek ma­
gas minaretjéről páratlanul szép kilátás nyí­
lik a sajátságos szépségekben bővelkedő 
pusztaságra. Megnéztük a Biskrától 8—10 
kilóméternyire fekvő »Hamam Salachin« 
egy kenés hevizü 4;) fok primitiv fürdőhe­
lyet. melyet a Sahara lakok csodás gyógy­
hatásúnak tartanak es hova a messze Su- 
danból is zarándokolnak.

A franczia uralom kozigazgatasi vég­
pontja Biskra, de a katonai megszállás to­
vább terjed egész Tugurtig. Ide azonban 
csakis nagyobb katonai kísérettel lehet már
utazni, a közbiztonság megszűnt, nomád 
törzsek sátorozo lakói uralják ezt a vidé­
ket be Sudánig vagy tovább a mesés hirü 
Csati tó vidékéig. Ezen vidékek gyér la­
kossága hetekig hónapokig utazik hosszú 
kuiavanokkal, hogy áruit Biskrában kicse­
rélhesse.

Fenséges látvány a sivatag! Vörös ■ 
szitui végteleneben a Saharának, lillaszinü 
forró égbolt alatt rezg a napfény a hori- 
zonon. Előbb mint sejtelem majd mind 
jobban körvonalazva * föld szine fölött 
ingó tevék jelennek meg . . . káprázatnak 
tartom sokáig . . télig ébren felig álma- 
dozva elmerengve elvezem e sajátsa erű
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hívei. Szörnyen fáj ez az illetőknek, miért 
is a mindenkori kormánypárti Darnay Béla, 
Folly József, Márffy Emil és Babócsay Kál­
mán törv. biz tagok e választást meg­
fellebbezték s 12 pontba foglalták indoka­
ikat, melyek közül a »legerősebb« az, hogy 
a Piszár Antal dr. által felvett egyik jegy­
zőkönyvet nehéz elolvasni! Az iratok már 
felterjesztettek a belügyminisztériumhoz; 
kiváncsiak vagyunk Kristóffy ügyvivő in­
tézkedésére.

— Nevezetes évforduló. November i8. 
Érdekes évforduló. A nagy szabadelvű párt 
ekkor szavazott egy kendő lobcgtatasra. 
Mi lett azóta a hatalmas szabadelvű párt­
ból, aat tudjuk; mi lesz a töredék párttal 
azt ők — se tudják.

— A belügyi ügyvivő és a várme­
gyék. A császári kormány tagjai szörnyen 
megvannak szorulva. Végvonaglasukban a 
hazafias vármegyéken rúgnak egyet. A na­
pokban érkezett le Somogyvármegye alis- 
páni hivatalához a császár belügyi ügyvi­
vőjének rendelete, melylyel tudatja, hogy a 
vármegye állami javadalmazását deczember 
hó 1-től további rendelkezésig betiltja. Sze­
gény Kristó, őrült esztelenséged hova ra­
gadott ? Azt hitte ezzel boszut áll a hazafias 
varmegyéken ; mert összesen tizenkét vár­
megye állami javadalmazásának folyósítását 
szüntette be. Pedig csalódik! Az alispán 
helyettes főjegyző Gabsovits Károly már 
is intézkedett, hogy a varmegyei tisztvise­
lők deczember ho 1-én megkapják szabály­
szerű járandóságukat s erről a tisztviselők 
megnyugtatása vegett, az illető hivatalok 
főnökeit már értesítette is. Persze csak a 
császár katonáinak kell a pénz! De nem 
kap Fejérváry egy fillért sem az idegen 
hadsereg részére. Sem pénz, sem katona ! 
Eb a mi jelszavunk ! Meglátjuk, ki bírja 
tovább, a császar-e vagy a nemzet. Míg 
törvényes jogainkat el nem érjük, mi mond­
juk, hogy addig nem adunk pénzt és ka­
tonát soha!

A helyzet.
Furcsa ! Több mint harmincz várme­

gye élere kellene uj főispán. De nem kap 
a Fejerváry-tarsaság. Nem kap minden ke 
csegtető ígérgetések daczára sem.

Pestvármegyének pedig immár két uj

képet sokáig; majd mind határozottabb 
formát ölt az »gesz és már hallom a ko- 
lomp hangját es a tevehajcsarok vontatott 
kurjantásat, melylyel állataikat gyorsabb 
haladásra ösztönzik.

Milyen furcsa; nem csak magamon 
tapasztaltam, másoktól is hallottam kik a 
távol keletet járták, hogy a sivatag képé­
től legnehezebb a megválás. Ma is ha vissza 
vissza álmodom magamat a látottakba, nem 
a pálmaerdó fönsege, de a Sahara égető 
napfényes rónája jelenik meg lelki sze 
meim előtt.

A ki igazán szereti a szabad terme­
szetet, jöjjön ide és le fog borulni a forró 
fövenybe es megtanul imádkozni a hivő 
beduintól.

Nezze meg e sivatag vidékét min­
denki a ki csak némi módón teheti, mert 
nemsokára kufar népek vasúti sínt raknak 
a Sahara szűzi határa es akkor aztán el­
sírhatjuk a költővel :

»Oh! puszta elvesz nemsokára 
Vadon költészeted,
Hol & pásztor vígan bogárzó 
Gulyát legeltetett.«

»A délibáb rengő tavában 
Szilaj mén vágtatott,
A pásxtortílz, a furulyaszó 
Kialszik, elhal ott!«

Vége.

kinevezett főispánja is van. Egy valóságos 
meg egy helyettes. .. , .

Ilyen sem volt emlékezetünk óta meg 
soha. Ma azonban minden lehet. Lehet 
tehát dupla főispán is.

A hivatalos lap péntek reggeli száma 
hozta gr. Laszberg Rudolf győrmegyei fő­
ispánnak Tahy István helyettesévé való ki­
nevezését s még ugyanazon nap délelőtt­
jén csendőr szuronyok kíséretében behatolt 
Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye székházába.

Ez emlékezetes útjára azonban nem 
szegődött utitársul a szerencse a »derék« 
főispánhoz. Mert bár sikerült »elfoglalnia« 
a Rudnay főkapitány vezetése alatt felvo­
nult nagyszámú rend- és csendőri karha­
talommal, — a hirtelen összeverődött pub 
likum alapos legyalázása és lepiszkolása 
közben — a főispáni hivatalt, de a díszes 
»installáczió« nyomai eltávolítására hirtele- 
nében nagy tisztogatásnak kellett magát 
alávetnie s órákig az ulispáni hivatalban 
remegve meghúzódnia.

Délután 2 óra tájban, amikor a rendór- 
s csendőrség egészen megszállotta a várme­
gyeházát, megjött a bátorsága a főispán ur­
nák és kocsiba szállva, a közönség abczu- 
golása kíséretében, a megyeházáról el­
távozott.

Délután négy órára br. Prónay Dezső 
gyűlésre hívta össze Pest vármegye tiö-ös 
alkotmányvédő bizottságát, melyen a vár­
megyei tisztviselők is nagyszámban vet­
tek részt s az értekezletből kifolyólag a 
következő felhívást bocsátották ki:

Felhívás Pest-Pilis-Solt-Kiskun vár­
megye összes bizottsági tagjaihoz és ösz- 
szes tisztviselőihez.

A mai napon a vármegye közönsé­
gének az alkotmány és a megyei önkor­
mányzat séithetetlensége érdekeben folyta­
tott küzdelmében a kormány és rendőri 
közegei erőszakos és törvenytelen beavat­
kozásra vetemedtek. A megye közönségé­
nek kizárólagos tulajdonát képező megye­
házát rendőrileg megrohanták és elfoglaltak. 
A hivatalosan, megyei határozattal lezárt 
és lepecsételt helyiségeket erőszakosan fel­
törtek, a rendőri brutalitás leghitványabb 
és legnemtelenebb módjának alkalmazásá­
val a megye legelőkelőbb és köztisztelet­
nek örvendő bizottsági tagjait, főrendiházi 
és képviselőházi tagokat immunitásuk meg­
sértésével, köztisztviselők legelőkelőbbjeit 
saját hivatalos helyiségükből, nem rettenve 
vissza a tettlegessegtől sem, eltávolították. 
A helyettesites törvénytelen magyarázata 
alapján egy idegen varmegye főispánját a 
vármegye nyakara küldöttek es mindezt 
tettek es teszik szentesített törvényeink, jo­
gaink es szokáson alapuló ősi hagyomá­
nyaink szándékos megsértésével es konlis 
kalasával. Mindezekkel szemben, amint ed­
dig, úgy ezután is nem támaszkodhatunk 
egyébre, mint szentesített törvényeink ere­
jére es igazára. Tiltakozunk a nemzet színe 
előtt a rendőri beavatkozás brutálitasa ellen 
es a helyettes főispán kirendeleset törveny- 
telennek tartjuk.

Tisztelt bizottsági tagtársainkat pe^ 
dig felkérjük, hogy ezen nehez teherkent 
közösen reánk sulyosodó időben vállvetve 
a küzdelemben, kitartással a szentesített 
törvények által nekünk biztosított jogaink 
védelmében, jöjjenek el mindannyian az e 
hó 27-ere összehívott megyei közgyűlésre 
A ki nincs velünk, az ellenünk van.

Kelt Budapesten, lQ.ő. november 24. 
*

Miniszteri tanácskozások folynak a 
Lajtán innen is, meg túl is.

Itthon Lányi az igazságügyi ügyvivő 
elnöklesevel tartottak minisztertanácsot, mely 
pénteken délután három órától este kilen- 
czig tartott. A Lajtán lul Bécsben tartandó 
azon tanácskozásokra pedig, melyeken a 
jövő évi közös költségek es rendkívüli hadi 
költségek mikénti fedezése tárgyában tár­

gyalnak : Fejérváry, Vörös meg Popovics 
államtitkár utaztak el pénteken.

A kormány mint értesülünk a deczem­
ber 19-én összeülő képviselőház elé fogja 
terjeszteni az autonom vámtarifáról — és 
az Ausztriával való vám- és kereskedelmi 
szövetségről szóló törvényjavaslatot, vala­
mint a programmjában megoldandóknak 
jelzett egyéb kérdésekre vonatkozó — és 
ezek közt első sorban az általános titkos 
választói jogról szóló törvényjavaslatot.

HÍREK.

— Gyászrovat. Gróf Széchenyi 
Imre nagybirtokos pénteken, somogyvári 
kastélyában, hosszas szenvedés után meg­
halt. Az általános tisztelet és közszeretet­
nek örvendett megboldogult főur, tevékeny 
részt vett a megyei, politikai és társadalmi 
életben. Halála felett megyoszerte nagy a 
részvét.

— Tolnában nem lesz uj főispán. Mi­
után a törvénytelen kormány Tolnavárme- 
gyebe az igaz magyar hazafiak közül senkit 
sem tudott reábeszólni a tolnamegyei fő- 
ispánság elfogadására, most azzal boszulja 
meg magát, hogy a rég lemondott, — ál­
lásától megválni akaró gróf Széchényi Sán­
dor főispánt nem menti, fel s Így kenytelen- 
kelletlen meg kell maradnia a törvenytelen 
kormány szolgálatában még tovább is.

— Behívják a rezervistákat. Nincs 
ujoncz, de kell katona, hát behivjaK a sze­
gény, családos póttartalékosokat, mintegy 
50,000 embert. — Mi lesz a hátrnmaradt 
családokkal, az ég tudja. De a királyi pa­
rancs szent es menni muszáj. Az öreg ka­
tonákat pedig, akiknek a szolgálati idejük 
már az idén október 1-én letelt, 19U6. ja­
nuár l-én túl is ben tartják.

— Kettős Öngyilkosság Barcson Kron­
berger Manó és neje, lakásukon felakasztották 
magukat. A tragikus öngyilkosság okául a 
Barcs-Drávavidóki Takarékpénztáruk! — hol 
Kronberger főkönyvelő tolt — felfedezett ren­
detlenséget és ezzel kapcsolatos pénzhiányt em­
legetik.

— Tudomásul. Értesítjük at. ez. utazó 
közönségét, hogy kaposvar-barcsi helyi ér­
dekű vasút, — Kaposmerő állomás kivé­
telével f. évi november hó 17-én a közfor­
galomnak átadatott. Utóbbi állomásnak a 
személyforgalomra való üzembe helyezéséig 
az utasok fel es leszállása, az eddig is e 
czélra berendezve volt »Kaposmerő« 33 sz. 
őrhaznál levő megálló helynél történik. A 
kaposvár-barcsi h. e. v. vonatainak menet­
rendjére vonatkozó adatok az állomásokon 
kifüggesztett hirdetményekből vehető ki. 
Ezen helyi érdekű vasút megnyitása foly­
tan Kapusmerő megállóhelyen u személy­
szállító vonatok indulási ídejeie nezve a 
következő menetrend változások történ­
tek : Kaposmerő megállóhelyen : Vonatszám 
luuti indul 1t#, lUUö indul 3a», 1UU7 indul 
124i, iUUti indul o84, 1UU9 indul 838, 1010 
indul 7Z-, 1041 indul 9U, 1042 indul 7^», 
9911 indul 7v, 9t’12 indul 4*°, 9913 indul 
8!l , 9914 indul 314. Egyúttal közhírre téte­
tik, nogy a kaposvar-barcsi h. e. v. sze­
mélyszállító vonatai a 1 igocs-barcsi peage 
vonalon levő »Belcsapuszta« megállóhelyen 
utasok fel es leszállása czeljából, egy percz- 
nel rovidebd időre rendesen megfognak ál­
lam es az alább jelzett időkben fognak in­
dulni. Belcsapuszta megállóhelyen : Vonat- 
szám 99ll indul 48, 9912 indul 768, 99 1 3 
548, 99 1 4 indul 7”. Figyelmeztetjük a t. 
utazó közönségét, hogy Kaposmerő állo­
másnak a személyforgalomra történendő 
megnyitása napjával, mely külön közhírre 
fog tetetni a 33. sz. őrhaznál fenalló Ka- 
posmérő megállóhely, mint ilyen megfog 
szüntettetm. Megjegyzések: 1. Az indulás
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idők középeurópai időre vonatkoznak. 2. Az 
éjjeli idő esti 6 órától reggeli 5 óra öt) 
parczig, a perczeket jelző számjegyeknek 
aláhúzásával van kitüntetve. Zágráb, 1905. 
november 17-én. Az üzletvezetőség.

— Országos vásárok. Somogyvárme- 
gyében legközelebb a következő helyeken 
tartatnak országos vásárok í november hó 
30-án Babócsán, — deczember hó 6-án 
Niklán és 9-én Barcson.

— Kristóffy és a ny-snulászszorvezet.
Kristöffy ur úgy 'nalljuk ismét egy zseni­
ális eszmét eszelt ki. A nyomdászszerve­
zetet akarta rábírni arra, hogy országos 
bérharezot indítson. Lépjenek fel magasabb 
követelésekkel a nyomdászok s ha, ami 
természetes, ezeket a túlhajtott igényeket 
nem teljesítik a nyomdatulajdonosok, legyen 
meg ax országos sztrájk. Ezt a tervet a 
szoczialdemokrata pártközpont is támogatni 
kész volt, de a nyomdászszervezet nem 
harapott az almába. A kis hamis Kristóffy 
igy akarta megakadályozni azt, hogy ellen­
zéki lapok megjelenjenek. A kormánypár­
tiakat majd ő fizette volna. Ez is egy kor­
mánytaghoz illő spekuláczió. Ha közönsé­
ges halandó, a bit ó izgatás miatt bizonyá: a 
elitéli. No de majd rákerül erre is remeihe- 
tőleg a sor.

-- A budapesti áru és értéktőzsde
köréből Felhívás. A tiz évig tartott üzletto- 
lenség folytára felgyülemlett vagyon természe­
tes következetességgel keresi a gyümölcsöző 
elhelyezést és miután a küszöbön álló közgaz­
dasági átalakulás es a nemzeti befektetések a 
magyar értékek áremelkedését okvetlenül ma­
guk után fogják vonni, — Brünauer és Thein 
törv. bejegyzett jogosított tőzsdeügynöki ezég, 
(Budapest, V. Aakadémia u, 6.) közzé teszi, 
hogy ezen tőzsdén a hozzá érkezendő megbízások 
alapján, a kereskedelmi törvény, — valamint 
a tőzsdeszabályzatoknak, szigorú betartása mel­
lett és kivétel nélkül csakis föltétlenül szolid 
ügyleteket, — közvetíteni hajlandó.

— Az epilepsia (nyavalyatörés gyó­
gyítása Az orvosi szaklapok feltűnést keltő 
közleményeket hoznak az epilepsziának egy 
uj es biztos gyógyító módszeréről. E czik- 
kek szerzője es az uj gyomod megalapítója 
Dr. Szabó B. Sándor specziálista orvos Bu­
dapesten, V. Alkotmány u. 5 készséggel 
nyújt felvilágosítást mindazon ily bajban 
szenvedőknek, kik egészségük teljes hely­
reállítását az ő uj és bevált módszete se­
gítségével elemi óhajtják.

Szép es biztos meilekkereset. Tanítók 
jegyzek, papok vagy oly egyének, kik a sző­
lészethez csak némileg is értenek és oly vidé­
ken laknak, hol a szőlő megérik vagy a hol a 
filoxera a szőlőket már elpusztította és ennek 
következtében azok újból lennének beülteten­
dők, tehát a hol szölőmiveléssel foglalkoznak : 
szép, állandó és biztos mellékkeresetre tehetnek 
szert, ha czimúket beküldik : »Hirdetési iroda» 
Budapest, vácziutcza 20,b.

Fővárosi levői.
Egyszer volt, hol nem volt, volt egy­

ket- egy gazdag, hatalmas várkisasszony, 
án kilenc* ágú is lehetett a koronája es 
jmentelen a kincse, mindenfele draga 
any-ezüstje, marhája.

Hogy esett, mint esett, én bizony nem 
idom, de nem is kutatom, eleg az hozza- 
oev úgy volt, amint mondom. Ez a ne- 
ezetes leányzó egyszer csak megismeixe- 
ett valahogy egy szegény, ugrói szakadt 
atonával. Szép volt a levente, vitéz is, 
aliás is, de bizony csak alte e -enktfia, 
gyszcrü kozharezos vula, _ hadi eleiben 
legkopott ruhnju. Az a drag, dalos szép 
árkisasszony azonban nem tgen látta.me* 
ruhája kopott voltát, csak a vitéz lelkes 

rczáját. És hát aztán egy napon úgy tör­

tént, hogy a leányzónak pironkodva kel­
lett odajárulni a hatalmas ura atyja elébe, 
mondván, hogy már most csak tegye, meg , 
hamar hadnagyává azt a legényt, mondván, 
mert hogy paphoz muszáj menni . . .*

Az öreg várur értett a szóbul és nagy 
kegyetlen haragra gyuladt.

— Ejnye, lánczos-lobogós . . . ilyen 
szégyen ! Dörögte kipirult haragos képpel. 
Es még hozzá egy akármi, közönséges kó­
piás legény miatt! Nahát ebből semmi­
sem lesz!

Nem is lett. A kópiás legény megma­
radt szegény kópiásnak, a világszép vár­
kisasszonyt pedig hazavitte egy véncsontu 
szürke tollú, hét szilvafás nemes, aki leg­
alább rangbeh volt és szép szóért, mórin- 
golásért magáénak vállalta az erkező kis 
fityfirityet.

Eddig a mese.
Úgy vélem sejteni tetszik már, hogy 

a nagyszerű politikai érdekházasságról plety­
kálok.

Hát igen ... ők fuzionáltak! . . .
A kegyelmes régi dissidensek es a 

móltóságos urak, szombaton este ünnepé­
lyes leánykérés es násznagy! rigmusok után 
nagy parádéval összeházasodtak, hogy hir­
teleneben nevet adjanak egy már vajúdás­
ban levő programm embriónak.

Ez volt a hét clouja, a nagy szenzá- 
czió es a sajtónak egész héten csak úgy 
főtt a feje a bábaságban.

Bocsátanak meg nekem, hogy ilyen 
vakmerő tiszteletlenséggel sz-ószányárkodok 
a nagyszerű politikai esemény töiött, de 
hát onok tudják, hogy nekem a bölcs nagy­
képűség nem kenyerem. En nem tehetek 
roia, de mikor a fúzió ünnepi czeremóniait 
végig szemléltem, bizony Isten ez az en 
kis mesém jutott eszembe. A régi dissiden- 
sek kisasszony-pártját a függetlenségi da­
liával folytatott pasztorórák erdekes álla­
potba juttaíák : megfogant a program cse­
mete es ijesztő gyorsan fejlődni kezdett. 
Alikor az tan már nem lehetett többe tit­
kolni a leányzó állapotai, hamarosan rang- 
ben vőlegény után nezteK. Mert hiszen 
azt csak nem lehetett kívánni, hogy a ke­
gyelmes kisasszony-párt az egész világ 
előtt a szegény függetlenségi daliát válj a 
apjaul az újszülöttnek, — mikor volt kéz­
nél rangbeh legény is, u ki nemi moringert 
szepszoert szívesen magúénak vállalta a 
kis fatlyut.

. . . Aztán még abba is beleegyezett 
ráadásul, hogy a regi viszony is folytatód­
jék a függetlenségi legénynyel.

HYEVRA.

KÜLFÖLD.

A hatalmak a porta ellen.
Kétszáztizerikilencz ágyúi és iiáromezer- 

nyolcvankiionc embert — amelyhez Oroszor­
szág is hozzájárul, — mozgósítottak eddig a 
beteg emberre leselkedő hatalmak.

Valóban beteg ember a Törökország. A 
szószoros értelmében vett belügyébe avatkoz­
nak idegen államok, követelnek tőle világosan 
szerződés- és jogellenes dolgokat, valósággal 
kiakarják venni kezéből a közigazgatáson leiül 
az adószedő» jogát is Maczedóniában : s a Yii- 
dizben kapkodnak, mindenki eszét veszti, a 
szultán elnöklete alatt tartott minisztCi tanács­
kozásokon hangos a vita és . . . semmi az
eredmény. ,

Szánalmas es végtelenül sajnálni való 
vergődés ez. A S zu lej manók vtláguralmának 
végső dekadencaiáját mutatja a flottatünletés- 
nek nevezett revolverezés. A helyzet szánéi­
ra asságát fokozza a porta visszautasítása is, 
meri az abszolút uralkodó népé akaratára s 
indulataira hivatkozva vonakodik. Népakarat 
Törökországban! S a jószívű hatalmak „a szul­
tán érzékenységét kímélni akarják és időt ad­
nak az engedékenységre. Alighanem lesz is 
engedékenység s a llotta visszax onui, bogy 
ismét felvonuljon. Szegény Törökország !

— Az oroszországi események. A
zemsztvók, városi hatóságok, tőzsdék, szó­
val az orosz néphangula1: leghivatottabb 
tolmácsolói félreérthetetlenül támogatni kí­
vánjak Witte törekvéseit, mikor kimondják, 
hogy elengedhetetlenül szükséges a kor­
mány támogatása. Csak természetes ily ör­
vendetes jelenségek után, hogy a czár 
egyre-másra Írogatja alá a nepboldogitó 
ukázokat. Minden magyar szabadság meg­
csúfolására a sajtó- es gyülekezési sza­
badság is életbe lép a ezar birodalmában. 
A ezar, akiért a félrevezetett naiv kozakság 
fegyveresen törtet Pétéi vár fele, amint ezt 
egy híradás jelenti, buzgón konferencziázik 
a béke és hberaliamus minisztereivel. Kö­
veti az önfeláldozó Witte tanácsait. Ehhez 
képest a délvidéki nyuglalankodásokat nem 
számítva, a béke és belátás kezdi meg ál­
dásos munkáját a fold legsötétebb biro­
dalmában.

Hakan király. Az uj norvég király, 
mint Kopenhágából jelenük, ma nejével, 
Maud királynéval es gyermekeivel a »Da- 
nebrog" yachtra szállt es a lakosság lelkes 
ovacziója közepeit indult uj hazájába. Ami- 
Kor a királyi csalad a hajóra lépett, az ár- 
boczra felhúzták a vörös színű aranyorosz- 
lanus uj norvég lobogót A yachton utazik 
uaro Wedel-Jarlsberg. Norvégia dániai kö­
vete, valamint a norvég storthing küldött­
ségé is. A yaciiot két dán hadihajó kiséri. 
A királyi esaíad Norvégia közvetlen köze­
lében egy norvég czirkaló hajóra száll es 
azon folytatja utjai. Az ünnepélyes bevo­
nulás Chnstiániába szombaton történt 
meg. Hír szerint Vilmos császár öccsét, 
Henrik herczeget küldte el Christ,aniába, 
hogy ut az ünnepeken képviselje.

Helyeseim ős okszerű yazdáikoti-s iizése.

A mióta, az egész országban észlelhető 
drágaság, különösen az élelmi czikkeknél oly 
rohamosan beállott és egyes czikkeknél pláne 
az áremelkedés mar elviselhetetlen mértékben 
emelkedett kell, hogy gondolkodóba ejtse az 
embereket, hogy hogyan, miképpen lehetne 
ezen a bajon segíteni, amelyik segítség egyút­
tal alapját vetné meg annak is, hogy a iöldmi- 
veressel es állattenyésztéssel foglalkozó polgá­
rok százezrem is, segítve legyen. Már régóta 
hangoztatott tény az, hogy a magyar gazda az 
ő egyoldaimag kezelt gazdáikodásr rendszere 
melleit anyagi tekintetben soha jobb körülmé­
nyek közé nem juthat, ha megmarad a régi 
járt utón, s nem rparkodik, aogy magának a 
tőidje intenzivebb, belterjesebb kihasználása 
által fokozott jövödelmet nem biztosit.

Alás államokban mar régebben rátudták 
venni a gazdasági szakkörök a polgárság föld- 
in. Telessel togíaiko .ó nép zömét, hogy az egy­
oldalú kalászos vetések iorsziruzását hagyják 
abba és inkább hüvelyes, kapáé és az állatte­
nyésztésre ama más takarmány növényeket ho­
nosítsák meg, mint amelyiknek művelése hasz­
nosabb jüvödelmi forrásnak bizonyult.

És hogy ez igy van, ennek különösen 
Szászországban, Hessenben, a kelettengen tar­
tományokban, de különösen Hollandiában és 
Ikignmban látható az e edme.iyv, ahol egy­
részt. a kerti vele meny eket es gy umölcsterme- 

-t kuíi,vajak, másrészt az utóbbi kettőben 
az állattenyésztés terén ériek el az utóbbi idő­
ben óriási sikereket.

Sohasem volt alkalmasabb idő Magyaror­
szágon arra, hogy a polgárságot ezen eiőnyö- 
,VPL> gaznál Kodásnak megnyerhessük, mint a 
mostani időssak, amidőn t ,pa.-ztaijuk, hogy az 
élelmi czikkek közül például a borsónak és a 
babnak az ára közel ötven százalék áremelke­
dést ért cl a tavalyival szemben csak azért, 
mórt a kis gazdák sokkai kevesebbet termel­
tek az előző évekkel szemben. S bár pl. a bab 
és borsó termés fényesen sikerűit, a termelt
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mennyiség után 
tehettek zsebre.

több mint kétszeres hasznot

Daczára annak, hogy a termés jobb volt 
ez irányban az előző évinél, az áremelkedés 
okát az tette, hegy a fogyasztás, sokkal na­
gyobb lett, mint az előzőleg volt és hogy az 
igy előállott szükségleti többleteit nem tudjuk 
előteremteni.

Áll ez a tény azonban különösen áz ál­
lat (marha) tenyésztésnél. Tudjuk jól, hogy há­
rom év óta Magyarországon a marha ára ret­
tenetesen emelkedett és hogy ma a legjobban 
jövedelmező dolog a polgárságra nézve, ha kü- 
különösen az állattenyészre adja magát es mi­
nél több jó vágó marhát visz a piaczra

Kzt azonban csak úgy lehet elérni, ha a 
búza és rozs területekből mmel többet elvo­
nunk és ezt az állattenyésztéshez szükséges nö­
vényekkel pótoljuk. Alult csakis a jó takaimány 
előállítása teszi lehetővé azt, hogy minél több 
és minél jobb állatanyagot vigyünk a piezra, 
amint az Belgiumban, de különösen Hollandi­
ában az utóbai években megtörtént.

Pedig, hogy ez sokkal könnyebb és ke­
vesebb megmunkálást is igényel, azt a földmi- 
velő polgárok jól tudják és hogy ez ideig mé­
gis csökönyösen ragaszkodnak a búza és más 
kalászos nörények termeléséhez, nem tudhatjuk 
be másnak, minthogy ragaszkodtak a régi szo­
kásokhoz.

időszerűvé tette még ennek a dolognak 
a szóba hozatalát az is, hogy a folyton fejlődő 
városok, valamint a létesült fürdő telepek szük­
séglete oly rohamosan állott be, hogy pl. egyes 
vidékek lakossága nem tud annyi elelnn és 
kerti csikket termelni, amelyet a legjobb áron 
el ne kapkodnának a piaczi vásárlásra utalt 
emberek százezrei.

A baromi! és gyümölcs termelés is sok­
kal jobban kifizeti magát, semhogy ezt be nőm 
látnák ezek az emberek, mert hiszen tudjuk 
jól, hogy a küitöidi kivitelre is óriási nagy a 
kereslet, különösen tojásból és szárnyáéból Anglia 
és Németországba es iajgyümölcsöt sem tudunk 
annyit termelni, amennyit ennek a két oiszng- 
nak a piaeza tótunk nem importálna.

De amidőn a hazai szükségletet sem tud­
juk előteremteni, akkor keli, hogy gondolko­
zóba essenek az emberük, nem lenne-e czél- 
szerü e kérües»eí gyakorlatilag is foglalkozni 
és megpróbálni, hátha tényleg úgy au a dolog, 
mert azt láthatjuk, akiknek az érdekében szó­
lunk, hogy minket a jóakarat vezet, mert a 
midőn ezeket szóba hozzuk, csak azért tesszük, 
hogy őket figyelmeztessük, csak az ő figyel­
müket ezekre a dolgokra felhívj ux.

Jé és több ahatáiiomány beszerzése a 
legjobb mód arra, hogy a polgárság magának 
nagyobb jövedelmet biztosítson, de ezt csak 
agy érneti el, ha nagyobb gondot fordít a ta­
karmánynövények termelésére, valamint nagyobb 
gonddal fogják felkarolni a kerti növények ter­
melését és a szárnyas nevelésere is több gon­
dol fordítanának, különösen áll ez annak a vi­
déknek a lakossága erdőkében, ahol a fürdő 
és nyaraló helyek tuitümüLsége folytán nagy és 
kényesebb igényű közönség torlocliu össze, mert 
ezek sokkal nagyobb igény nyel bírván minden­
féle árut, sokkal többet és sokkai Jobb áron
v ásárol.

Gazdasági állam népe csak úgy boldogul­
hat, ha a kor igényeivel összhangba tud jönni, 
ez a fö biztosítéka a polgárság boldogulásénak 
amint ezt más népek *» nemzeteknél is ta­
pasztaljuk.

Felelős szerkesztő: Gr. fiúsa Ernő. 
Laptulajdonosok es kiauók :

Szaiay Károly es Dr. Busa Ernő.
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Nincsen betegség a háznál
ha »eyheza^a a hires

rály 
EEE Balzsamot,
a balzsamok királyát, mely minden betegség 
eilt« egyedüli biztos szer ; esen hires balzsam 
által megakadályozza a főfájást, köszvényt, 
csuzt, rheumát, fog és hátfájást, lábszaggatást, 
kólikát, gyomorfájást, sz Aval minden betegség­
nek egyedüli biztos orvossága a hires Király- 
balzsam, tehát szükséges, hogy minden háabá 
készenlétben legyen. Egy nagy üveg 2 kor 
55 fillérrel, 3 üveg 6 kor. 55 fillér utánvétté

------------------ kapható----------------------
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Gmsz-föagy Ferenez
gyógyszerésaaél

=äd= DEBRECZBN. =
Budapesten: TŰRÖK JÓZSEF gyégyszertárábaa 

Király-uteza 12.
Ugyancsak ezen szerrel megrendelhet* ae egész 

országban elismert

ii ires hajdusgi bajuszpedrő
melytől a legrövidebb idő alatt a legszebb 
bajusz nyerhető 3 doboz 2 korona 15 fillér 

bérmentve, utánvéttel.
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KAPOSVÁROTT.
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Som ör betegek
olyanok is, kik sehol gyógyulást 
nem falainak, kérjenek prospek­
tust és hiteles bizonyító leveleket
-------teljesen ingyen.--------

ROLLE C. W. gyógyszerész. 
Alton a-Bahrenfeld. (Elbe)

««..!• «cm ».•!».<» -atif-oR. t amwíA* 1« •

Jlészletfi kJÍésre
Porczellán es üveg szervizek, lámpák, 
china ezüst. Kérésre k.pes színes á’-- 
lap ingyen. UyyanKt utaz k t veie.- 
nek, kik vendéglősüket, keresk időket 
és henteseket látogatnak, hires szegedi 
paprika eiadasaval sok at keres nein i. 
1 kiló világhírű szegedi pajtika ■ 13 

frt. utánvétté).

íyánkoviiS Károly et- Fii, bzcgetico.

bárkinek bérmente­
sen küldünk egy pró­
bát aCozaporból. 
Kávé, tea, étel vagy 
szeszes Italban egy­
forma ny adható ax 
ivó tndta nélkül.

A COZ APOR többet éri 
mint a világ minden szóbe, 
szede a tartózkodásról, mert 
csodahatisa ellenszenvessé te­
szi az iszákosnak s szesze- 
ítálL. A COZA oly csendeses 
és biztosan hst, hogy ezt a 
feleség, testvér avagy gyere 
men egyaránt beadhatja a- 
ivónsk tudta nélkül és az ils 
lelő mégcsak nem is sejti m- 
okozza javulását.

COZA a családok ezreit bé­
kítőbe ki ismét, sok sok ezer 
lóriit a szégyeu és becstelen-

____________ségtöl megmentett, kik később
~-~t, józan polgárok és ügyes üz-

------------------ letemberek lettek. Temérdek
fiiatal embert a jó uira és szerencséjéhez segi- 
telt és sok embernek életét számos évve 
nit-L' őst z. ibit otta.

A - intézet mely a Cozador tulajdonosa1 
mind.izoknak ül: kívánják egy próba adagot 
és egy köszönti írásokkal telt köpyvet dij és 
költségmentesen küld, hogz így bárki is meg­
győződ., o sen biztos hatásáról. Kezeskedünk, 
hogy az egézségére teljeses ártalmatlan.

COZA1 g' en próba 416 sz.
Vágja ki ezen -zel- 

vényt cs küldje még 
ma az intézetnek.

(N.tivelekie 25 fill, 
leveiező lapok 1U fill, 
hérmentesitendők.)

INSTITUTE
(Dept. 416.)

62, Chaacery Leie, 

London, Aigtia.
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g 10554J905. szám. Kaposvár rt. város polgármesterétől.
f AJÁNLATI HIRDETMÉNY.

Éa A városi vízmüvekhez 6 év alatt szükséges

mintegy 400 darab vízmérő őrá szállítására

i
I
É
f

ajánlati verseny tárgyalást hirdetek.
Az írásbeli zárt és 1000 korona bánatpénzzel ellátott ajánlatok 1905. dsszsmbsr 20-án 

délelltt 10 óráig a polgármesteri hivatalnál nyújtandók be.
A részleges szállítási feltételek a hivatalos órák alatt ugyancsak a polgármesteri hivatalnál 

betekinthetők.
Kaposvár, 1905, november hó 15.

.y-eSj flares. mm mm mm
Németh István polgármester.
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Schicht eseappan!

(„Szarvat“ vagy kulciszappant)
Legjobb, Isgkiadösabb és azért » 

le olcsóbb szappan.
Ment mindennemű káro* 

alkatrészektől.

Mindenütt kapható.
A vásárlásnál különösen ügyeljink arra, hogy minden 
darsb szappan »Schicht» névvel ás a »ssarvis» vagy 
a kulcs védjegygyei legyen ellátva.

Figyelem! I
Kiiry iKlára, Komlóssy Emma stb. neves 
művésznők által állandóan használt, Fran- 
ceiaországban kitüntetett s legjobbnak el­
ismert :
a Jaaevitz-féle Gyöngy-créma, tégelye l K. 
a Janovitz-féle Gyöngy szappan drb. 80 f. 
a Janovitz-féle Gyöngy pouder,
(rózsa, fehér, erem színben) doboza 1 K. 
a Janovitz-féle Gyöngy arezviz

üvegje 2 K. 50 f.
aJJanovitz-féle Gyöngy-kézfinomlto

üvegje 70 f.
a Janovitz-féle Gyöngy szájvíz,

(a szájpadlás, a toghus és toghus 
es foghus megerősítésére) üvegje 1 K. 60 f

Kaphatók az egyedüli készítők: Angyal 
gyógyszertárában, Hatvan Discrét posta 

szüétküldés naponta.
Az arcz és kézbőr ápolására. Kitűnő ered­
mények. Számtalan hála és köszönő levél.

Harisiy a
-----különlegességek!

Legolcsóbb bevásárlási forrás!

Dús választék a legdivatosabb

női-, férfi-, és 
gyermek harisnyákban

KALLÓS L.
Budapest, VIII. József-kőrut 9. szám.
12 pár saját kötésű fekete ezérna 

harisnya 10 korona.

ear „foci adó
ORSZÁGOS ORSZÁGOS

.

Megbisharő és szorgalmas

ügynökök
olyaa vidékről, hol t SZÓIŐ 
megterem és szőlőmiveléssel
foglalkoznak és a hol a filoxera 
pmastitásait már megkezdette 
vagy pedig a hol szőlőültetée- 
sel foglalkoznak: szép állanáé 
és biztos mellékkeresetre te­
hetnek szert, ha ezimüket köz­
ük Hegyi Lajossal Budapest, 

Klrály-uteza 13. I.

ÉN CSILLAG ANNA
185 ern. ériás hossz Loreley 
hajamat, az általam feltalált 
kenőoe 14 havi használata 
atáa értem el. Ezen kenőcs 
az egyedüli szer a haj ápo­
lására, a növés előmozdítá­
sára, a fejbőr erősítésére, 
eraknál erős és teljes sza­
kállt növeszt és már rövid 
iedei használat agy a baj­
nak, mint a seakállnak ter­
mészetes fényt és teltséget 
kölesönis és megóvja eze­
ket a korai megőssllés- 
ől egész a késő aggkerig.

===== Egy tégely ára 
1, 2, 3 és S fehlt

Postai szétküldés napenkint az összeg előzetes 
beküldése vagy utánvéttel az egész világba a 

gyárból, hova minden rendelés intézendő.

CSILLAG ANNA1
Wien I., Graben 100.

VENDÉGLŐSÖK SZAKLAPJA. PINCZÉREK SZAKLAPJA

Szerkestőség és kiadóhivatal Budapest, Kerepesi-ut 13.

------ Egyedüli legelterjedtebb heti =====
él hirdetésekre legttlkalutMább szaklap.

A hires Angyal
késaitménjek.

Angyal köszvényszesz (egy üveg el­
használása után biztos hatás) üvegje 2 kor 
Angyal kenőcs (bőrviszketeg, bőrkiütés 

ellen) tégelye 3 kor.
Angyal fagyszesz (fagydaganatok ellen) 

üvegje 2 kor.
Számtalan hálalevél.

Raktár Ausztria-Magyarország részére az 
az egyedüli készítő :

Angyal gyégyazertár Hatvanban.
Postai szétküldés naponta 1
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UJ ÉKSZER-ÜZLET MEGNYITÁS!
Van szerencsénk a nagyérdemű közönség becses tudomására juttatni, hogy

Kaposvárott, Korona-utcza 1. szám alatt (Lájpczi^-féle ház), a
— Korona-kávéház átél lenében

BOSKOYITZ ANTAL és FIA
czég alatt egy dúsan felszerelt és a kor legkényesebb igényeinek is megfelelő

ÉKSZER
rsr?

ÖZ1ETET
nyitottunk, melyet

I BOSKOYITZ ERNŐ,
> aki tapasztalatait és ismereteit világvárosokban : Budapesten, Párisban. Phorzheimban és Becsben 
* szerezte meg, fogja vezetni.
[2 Hogy üzletünk vezetését szakavatott kezekre és finom Ízléssel bíró szakemberre biz-
j3 tűk, ezzel is azt óhajtottuk elérni, hogy a közönség legmesszebb menő igényeit minden 
5 tekintetben kielégíthessük.
S> Páratlanul dúsan berendezett ékszer-üzletünk mellett

1 ÉKSZER 68 ÓRAJAV ITÓ MŰHELYT
PS
^ állítottunk föl, ahol minden e szakmába vágó munkák: javítások, ékszerük rajz után való ké-
-| szitese, ötvösmunkák, átalakítások ízlésesen, gyorsan es a legjutányosabb árban készíttetnek.

■>

f Miután egyes ékszerek saját műhelyünkben készíttet-
-td
4 nek, azokat gyári áron fogjuk árusítani. Készítünk ízléses 
f kiállításban vésnöki munkákat, monogrammokat stb s; épen 
I és jutányos árban.
Lm

éti

r Elvállalunk optikai munkákat, ékszerek
i—

átalakítását és mindenféle órák javítását.
Meglepő dús választékban vannak raktáron mindennemű arany- és ezüst eksz ,rek, 

kínai ezüst tárgyak, drágakövek, órak és optikai czikkek.

A nagyérdemű közönség szives támogatását tisztelettel kérik

tu

CD

Boskovifz Antal és fia
ékszerészek.
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